

Копия текста публикации со страницы <http://24news.ru/news/entertainment/66675744s.html>

На первом национальном суперкомпьютерном форуме в Переславле-Залесском институт программных систем РАН подписал соглашение о сотрудничестве...



02.12 21:24 Российская Газета

На первом Национальном суперкомпьютерном форуме, прошедшем в Институте программных систем РАН в Переславле-Залесском, институт программных систем РАН подписал соглашение о сотрудничестве с китайской госкорпорацией Inspur.ИПС имени Айламазяна РАН - головной

российский разработчик и исполнитель суперкомпьютерных программ СКИФ и СКИФ-ГРИД Союзного государства, поэтому интерес китайских создателей супер-ЭВМ к разработкам переславцев понятен. По словам директора института Сергея Абрамова, диалог с одним из мировых лидеров суперкомпьютерной отрасли (специалисты Inspur год назад на своей элементной базе построили машину, занявшую 14-е место в мировом рейтинге Top-500)...